

**QUADRILLA** Srednjoškolci spremni za rušenje Guinnessova plesnog rekorda na Jelacicevu trgu

# Bal za 3600 maturanata

Desetominutni ples poznat i kao "ulična četvorka" sutra bi u podne trebao otvoriti gradonačelnik Bandić

P. LIVAJIĆ, I. PULJIĆ-ŠEGO  
**D**ečki naklon, cure lijevo, ajmo sada. Naprijed, natrag. Gore glavu, je'n, dva... – orilo se jučer srednjoškolskim igralištem u Klaićevoj.

## Vježbali tri mjeseca

Na generalnoj probi nakon tri mjeseca odvojenog vježbanja prvi put

**Želimo pokazati da mladi mogu učiniti nešto lijepo za Zagreb i za sebe, kaže T. Valdec**

su zajedno zaplesali svi zagrebački maturanti, koji će sutra u podne pokušati oboriti Guinnessov rekord u masovnom istodobnom plesanju Straussove Fiedermauss-quadrille, tzv. ulične četvorke. Na Trgu bana Jelčića istovremeno će plesati učenici završnih razreda iz 36 zagrebačkih srednjih škola, kao i njihovi vršnjaci u 36 europskih i 11 hrvatskih gradova. Stari rekord je

23.628 plesača i plesačica, a ovoga se puta očekuje njih oko 30 tisuća.

– Dodaj brže ruku, što čekaš, daj, daj – vikala je plavkosa Ivana Martinović na partnera Marka Zeljkovića. Marija Kovačević se poravnala s kolegama iz Prve ekonomske gimnazije i na trenutak zaboravila da polazi Školu za PTT tehničare.

Grešku, na sreću, nije primijetio voditelj programa. A kako i bi u masi 3600 maturanata.

## Dečki u plavim kutama

– Bila nam je ideja ujediniti prijestolnice Europe. Htjeli smo ovom gestom pokazati da mladi mogu učiniti nešto lijepo za Zagreb i za sebe. Koliko sam danas primijetio, uspjeh je zajamčen – bio je oduševljen Tomislav Valdec, meštar velikog plesa.

Za desetominutni bal Grad Zagreb će izdvojiti 291.000 kuna.

– Riječ je o financijskim sredstvima za pokrivanje



Fiedermauss-quadrillu jučer je prvi put zajedno zaplesalo 3600 plesačica i plesača iz 36 škola

osnovnih troškova organizatora – pojasnila je Božica Šimleša, pomoćnica pročelnika Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport. Plesni spektakl otvorit će gradonačelnik Milan Bandić koji bi, prema protokolu, na poziv voditelja, trebao i zaplesati s dečkima u plavim kutama i curama u crvenim majicama.

**TRAMVAJI NE VOZE ILICOM OD 10.30 DO 13.30**

**U koloni po četvero maturanti će prema Trgu bana Jelčića krenuti između 10.30 i 11 sati sa srednjoškolskog igrališta u Klaićevoj. Povorka će se kretati Klaićevom, Frankopanskom i Illicom.**

ZET će u to vrijeme zatvoriti tramvajski promet od Ulice Republike Austrije prema Trgu i preusmjerit će ga prema Glavnom kolodvoru. Nakon službenog dijela od 12 do 12.10 sati, program na Trgu nastavlja se plesnim karnevalom i zabavom s gostima do 13.30 sati.